



澳娛綜合將於 2025 年底前重整衛星娛樂場業務

（澳門，2025 年 6 月 9 日）——澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」或「本公司」，連同其附屬公司統稱為「集團」）今日宣佈，將根據 2022 年修訂的《博彩法》作出業務調整，計劃重整其在澳門的衛星娛樂場業務。

澳娛綜合現時透過與第三方物業擁有人合作，經營九間衛星娛樂場，包括皇家金堡娛樂場、英皇宮殿娛樂場、財神娛樂場、君怡娛樂場、金碧滙彩娛樂場、置地娛樂場、澳門凱旋門娛樂場、勵宮娛樂場及十六浦娛樂場。根據更新後的規定，所有衛星娛樂場須於 2025 年 12 月 31 日前結束現行利潤分成模式，並須轉為由持牌博企直接擁有，或以不設利潤分享的管理協議形式繼續營運。

董事會在深入分析及評估後，並考慮與澳娛綜合長遠發展目標的一致性、及集團整體競爭力、及各衛星娛樂場的戰略位置等因素，決定有意收購澳門凱旋門娛樂場及十六浦娛樂場的所在物業。現階段有關潛在收購協商尚未展開，且尚未達成任何具約束力協議。與此同時，本公司亦決定，於現行服務協議於 2025 年底屆滿後，將不再在以下衛星娛樂場繼續經營博彩業務：皇家金堡娛樂場、英皇宮殿娛樂場、財神娛樂場、君怡娛樂場、金碧滙彩娛樂場、置地娛樂場及勵宮娛樂場。

無論上述潛在收購最終結果如何，有關衛星娛樂場內之所有賭枱及角子機將重新分配至澳娛綜合擁有之娛樂場。

澳娛綜合向來重視保障澳門本地就業。所有於計劃結束營運之衛星娛樂場工作的澳門居民，無論其直接僱主為澳娛綜合或第三方合作夥伴，均將獲提供轉職至澳娛綜合旗下物業的就業機會。當中，原屬澳娛綜合的僱員將繼續受僱，並按營運需要被調派至其他娛樂場擔任博彩相關職務；而非為澳娛綜合聘用的澳門居民僱員亦將獲邀申請集團的合適職位。

董事會預期，相關業務調整不會對集團之營運、流動資金或盈利能力構成任何重大不利影響。
本公司將視乎談判進度適時提供進一步更新。